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bb’» 10 sirályok inváziója a tiszán 

tób/kz/ig 1981 * január 11.

a zord időjárás jégpáncéllal vonta be a természetvé­
delmi területek vadvizeit, tavait, a kontinens északi tájai­
ról érkezett sirályok kedvelt szálláshelyét, a hideg évszakot 
itt vészelik át a szárnyas vendégek, mivel biztonságos mene­
déket találnak a pusztaszeri, a szeged-fehértói természetvé­
delmi körzetekben, a befagyott tavak azonban már nem nyújtá­

siak táplálékot, ezért a sirályok élelemszerzésre bejárnak a 
#tlszára. inváziójukat már a kora reggeli órákban megkezdik, - 

kor valósággal megszállják a folyó szegedi szakaszát és szür­
kületkor térnek vissza a nádasokba, a tengerek madarai a zaj­
ló tiszán a jégtáblákat lepik el. az úszó jégszigetekről időn- 
kint felröppennek, majd bukórepülésben csaknak le a viz felszí­
nére került zsákmányra.
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az ,,elnéptelenedett,, folyó - amelyről idejében elvon­

tatták a csónakházakat, az uszályokat - télen is érdekes lát­
ványt nyújt, mert az örökké nyüzsgő madárséregek mozgalmassá, 
változatossá teszik a tisza teli arculatát, /mti/;
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mmibfcr.5. dudás juLi kiállítása tatán 

ráb/ig sl

bb'.2. kempinget építenek lentiben 

tóá/kz/ig

R

1981 c január 11.

kempinget telepítenek a zala megyei lenti strandfürdője 
közelében, mivel a város, a rajta áthaladó 75-ös és 86-os nem­
zetközi főútvonal miatt egyre növekvő vendégforgalmat bonyo­
lít le. néhány szobás szállodája és fizetővendégszolgálata, 
már nem tudja kielégíteni az igényeket, úgy tervezik, hogy a 
turizmus szolgálatára, társadalmi összefogással, parkerdőt is 
kialakítanak á település közelében, 
csónakázótó kiépítését, /mti/

1981. január 11.

vankóné dudás jüli munkáiból nyitottak vasárnap kiállí­
tást tatán, a komárom megyei művelődési központban, galga- 
mécsa népszokásait, ünnepeit, dolgos hétköznapjait ábrázoló 
40 festményét állították ki. a népművészet mestere, a népszo­
kások hü krónikása elvitte tatára szép cserépedényeit, fes­
tett tányérjait is. ’
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a városis meggyors
a hires parasztfestőasszony alkotásai külföldön is 

ismertek és kedveltek, bemutatták munkáit többek között Svájc­
ban, az nszk-ban, Olaszországban, jugoszláviában, kubábán 
és az egyesült államokban, /mti/

bb.3. toboz-szüret az alföldi fenyvesekben 

lász/kz/ig

szedik, gyűjtik a tobozt a kiskunsági erdő- és fafeldol­
gozó gazdaság örökzöld fenyveseiben, a napfényes, száraz időt 
kihasználva mintegy tiz vagonnyi ,,termést,, szednek Le a fák­
ról ezekben a hetekben, amiből magot nyernek az újabb csemete- 
neveléshez. a vidéken honos erdei- és feketefenyőből évente to­
vábbra is mintegy 40 milliónyi szaporítóanyagot igényelnek a 
futóhomok erdőéitől, parkosító!, a fásszirmu ,,fenyővirágot, a 
kelebiai erdészet mag feldolgozó üzemében nyilasztják ki:
40-60 fokos melegben pattognak fel a parányi magvakat záró szir­
mok. az üres tobozt pedig a hazai és külföldi virágkötészetekben 
használják fel. /mti/

gr

1981. január 11,PP
bbV6. munkásőr egységgyülés Sopronban 

mzs/ig sl

vasárnap tartotta ünnepélyes egységgyülését a munkás­
őrség sopron városi és járási ke Liner sándor zászlóalja, az ese­
ményen részlett és felszólalt borbély sándor, a munkásőrség 
országos parancsnoka.

1981. január 11.
%

a
mlhály István zászlóalj parancsnok az elmúlt évi mun­

ka eredményeiről beszámolva, kiemelte, hogy a munkásőrök fe­
gyelmezetten tettek eleget pártmegbizatásuknaJL példásan Látták 
el munkahelyi és munkásőri feladataikat, ezzel elnyerték a me­
gyei parancsnokság Legjobb egysége kitüntető elmet, a vele 
járó vándorserleget és oklevelet.
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I bb*.4*. ritkaságokkal gyarapodott a nagyj kanizsai muzeum 

tóa/kz/ig
I ezt követően került sor a kitüntetések átadására, 

a szolgálati érdeméremmel jutalmazták a 20, 15, és 10 éve 
szolgálatot teljesítő munkásőröket, a Leszerelő munkásőrök 
pedig emlékéremben részesültek, az ünnepi gyűlés a munkásőr 
jelöltek eskütételével ért véget, /mti/

1981. január 11.

számos nagyértékü, ritkaságnak számító régiséggel gyara­
podott a nagykanizsai thury györgy muzeum néprajzi gyűjteményé, 
birtokába került egy száz évnél idősebb, fából faragott szőlő- 
prés, egy másfél méter átmérőjű fatörzsből kivájt bodon. az utób­
bit valaha terménytárolásra használták, a muzeológusok szerint 
a különösen értékes szerzemények közé tartozik az a kétajtós 
falitéka, és az a szitakötő műhely, amely teljes felszerelésé­
vel és sok termékével együtt ugyancsak a közelmúltban került 
a muzeum birtokába5, /mti/
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bbVs. bartl józsef festőművész tárlata Szolnokon 

end/lg s L
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1981. január 11.
m

a budapesti műcsarnokban rendezett nagysikerű tárlat 
után vasárnap Szolnokon a tiszaparti galériában nyitották 
meg bartl józsef Szentendrén élő festőművész gyűjteményes 
kiállítását, a jeles művész alkotói pályájának utolsó öt esz­
tendejéről ad keresztmetszetet, száznál több bemutatott al­
kotása jellegzetesen népművészeti ihletésű, hazánk egyes tá­
jainak népművészeti formáit, hagyományait és mai szokásait örö­
kíti meg, Leegyszerűsített, stilizált formában./mti/
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m'.mbb»7o befejeződte#' a magyar-mongol műszaki"tudományos tár­
gyalások

gk/ig

%

bbtiOV vöröskeresztes éremkiállltás debrecenben 

tár/lg sl
1981. január 11.sl

damdinzsavln majdar.? a mongol népköztársaság minisz­
tertanácsának elí Ő elnökhelyettese, a mongol tudományos és 
'műszaki állami bizottság elnöke vasárnap elutazott hazánkból, 
a mongol vendég 'írgyalasokat folytatott szekér gyulával, az 
országos műszaki fejlesztési bizottság elnökével, a két or­
szág műszaki-tudományos együttműködésének eddigi tapasztalata 
alapján meghatározták a további együttműködés legfontosabb fel­
adatait. megállapodást Írtak alá mágyarország műszaki segít­
ségnyújtási kerekének felhasználására az 1981-1985-ös évekre 
a megállapodás szerint 1981 után hazánk magyar gyártmányú la­
boratóriumi műszereket szállít a mongol népköztársaságba, vál­
lalja ezek fölszerelését és a szakemberek betanítását.

1981. január 11.

a magyar vöröskereszt megalakulásának közelgő 100. év­
fordulója alkalmából öt numizmatikus több mint négyszáz érmé­
ből és kétezer jelvényéből nyitottak meg kétnapos kiállítást 
vasárnap a debreceni vasutas klubban* a bemutatott relikviák, 
s a korabeli újságok az 1800-as évek> egészen napjainkig kö­
vetik nyomon a vöröskeresztes mozgalom történetét,' munkáját, 
az értékes, ritkán Látható gyűjteményt az elkövetkező hetek­
ben hajdü-bihar megye más városaiban is megtekinthetik az ér-
dekUdW. Ml/ ... j, második felétől

1

- -

# -

. |
d. májdart fogadta aczél gyöngy, a minisztertanács el­

nökhelyettese. a nongol delegáció több magyar intézmény kuta­
tási és fejlesztési eredményeivel ismerkedett meg. /inti/

bb£;1lV újabb folyószakaszok fagytak be a kisalföldön 

cser/ig
§6

Es sl 1981. január 11.

újabb folyószakaszok fagytak be vasárnap a kisalföl- 
dörf. a marcal és a rába folyó nagy részét már összefüggő ,
5-10 centiméter vastag jégtakaró borítja, a partok men­
tén mindenütt jég van, a szabad vizterületeken pedig erős a 
jégzajlás", gyors hízásnak indult a fertő tó jégmezője is. meg­
jelent a jég a magyar felső dunán, a hajózás azonban még nem 
szünetel, vasárnap is jelentős hajóforgalom volt a pozsonyi* " 
komáromi és a budapesti kitötők között, a dunán és a fontosabb 
folyók, Így a rába, a marcal és a Lajta* mentén vasárnap is 
munkában volt a jég figyelő szolgálat, naponta többször is 
szemlét tartanak a folyók különböző szakaszain a szolgálat tag­
jai. az ásványrárói vízügyi kikötőben két kisebb hajó van ké­
szenlétben, amelyek szükség esetén a duna-ágakban és a mellék­
folyókon törik a jeget.

m

-bb^.9. téli vasárnap a közép-tisza vidékén 

end/ig sl 1981. január 11.

hótakaró nélkül ugyan, de igazi téli időjárás uralkodott 
vasárnap a középtiszavidékén. a:kemény, csikorgó hidegben a hét­
végén is dolgoztak a halászok, hogy megfelelő életfeltételeket 
biztosítsanak a 25-30 centi vastag jégpáncél alá rekedt halak­
nak. a telelőkben, ahol több mint tiz vagon halat tárolnak, a 
téli ellátásra speciális szerszámokkal négyzetméter nagyságú 
lékeket vágnak, és ezekén juttatják oxigénhez,-táplálékhoz a 
halakat, egyes helyeken, mint a középtiszavidékén, bánhalmán, 
Szolnok környékén k jég alatt húzzák a hálót, fogják a zsák­
mányt, mert a piac a kemény hidegben is várja a halhúst.

az állattenyésztő telepeken is rendkívüli műszakokat 
tartanak, a vízellátó rendszerek több helyen befagytak, so­
kan dolgoztak a/be fagyott vezetékek kiolvasztásán, etetés előtt 
melegítették a fagyos takarmányt, hogy megelőzzék a jószágok 
esetleges gyomorbetegségét*, a fiaztatókban, borjú nevelőkben 
nagy gonddal ügyelnek a belső hőmérsékletre, a szabadtartásu 
szarvasmarhák viszont jól tűrik a hideget, csupán az esti és 
az éjszakai órákban igyekeznek összehuzódni, egymást melegít­
ve védekeznek a hideg ellen, /mti/
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:S a folyók mentén, az erdőkben mínusz 18-20 fokos hőmér­

sékleteket is mértek, a tájegység gazdag vadállományát fokozat­
tan védik, vasárnap reggel is feltöltették a vadetetőket kuk - 
ricával, vadgesztenyével, szálas takarmánnyal, búza ocsuval. 
/mti/
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bt/* 14*. gránátalma-di jas népművészek kiállítása kecskémé ten 

lász/ig sl
-

1981. január 11.

gránátalma-dijas népművész fafaragók és szövők gazdag 
anyagának kiállításával nyitotta az évet vasárnap a kecskeméti 
katona józsef muzeum,. az alkotók, akik a nyíregyházi népmű­
vészeti biennálén nyerték el a kitüntető elmet, díjazott mun­
káikkal szerepelnek. Láthatók díszes faragásu használati tár­
gyak, faszobrok és eredeti népi szőttesek, a nyolc népművész 
közös tárlatát április 12-ig tekinthetik meg az érdeklődők./mti/
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.... T. folyt./lgbbe13. /békéscsabán

&ncos^Le%^^g a budapesti guzsik ágnes, simái edit, a 
székesfehérvári szemes Zita, valamint a gyomai zombori Kata­
lin. aranysarkantyús pedig a budapesti dicső gáza, gajdos 
iózsef« balogh bála, a székesfehérvári gazdag bála, kurucz pál 
és a szegedi tanács István’, hidas györgy a mezőny legidő­
sebb táncosának járó senior-dijat is elnyerte#), szemes 
mint a fesztivál legstilusosabbán táncoló női versenyzője a 
gyöngymell-dljat is megszerezte.

" > iimior-dijas *edig a békéscsabai Bmm gergely lett. . _
a háromnapos békéscsabai táncfesztiváLon fels^az láncos 

vett részt, az ötödizben megtartott halassi bálint tancfeszti- 
vál utolsó napján, vasárnap szakmai eszmecsere is volt, a dél­
utáni gálaműsorban pedig a nyertesek mutatták be a közönség­
nek szímpcmpás összeállítást, /mti/

a balaton és a somogyi csereserdő

1981. január 11.

bbVl5. 9?zenél 9 9

káp/ig sl

& száraz, kemény tél érdekes természeti jelenséget 
produkál: ,,zenél,, a balaton és a somogyi csereserdő.a haj- 
nalonként mínusz húsz fok alá süllyedő hőmérséklet, valamint 
a napsütés hatására a helyenkint huszonöt centiméter vastagsá­
gul meghízott balatoni jégpáncél többszáz méteres hosszúság­
ban meghasad, és az acélos jég érdekes zenei hangot hallat .. 
ezért a balatoni vizrendészet külön is fölhívja a korcsolyá­
zók, fakwtyázók figyelmét a veszélyre: csak a part közelében, 
ahol sekély a viz, üzzéfc szenvdélyüket, nehogy a csillogó, vakító 
jégpáncélon keletkezett nagy hasadásokba rohanjanak.

Hasonló jelenségre figyeltek fel azok a somogyi erdé­
szek is, akiknek kerületében nagyobb csereserdő-állomány van, 
ugyanis z az a fa, amelyik ^legtöbb vizet képes magába fogad­
ni. s ne véletlen az sem, hogy a cs rfa nedvesen, vizesen is 
‘ ‘ ‘ ég a kályhákban, a hlr^tel n beköszöntött kemény
tétben a fában megfagyó, viz, majd a napsütés hatására a fa 
törzse már nem bírja a nagy feszítőerőt, erős csactogással 
- sokszor géppuskaropogásra emlékeztetőén - fölrepedezik./mti/
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15 órától !bbr. 12". felhasználható

gyermekjátékszín győrött 

mzs/lg sl 1981. január 11.

az óvodásoknak, kisiskolásoknak, s az őket elkísérő szü­
lőknek is kellemes szórakozást, hasznos vasárnap délutáni idő­
töltést kínál idei uj programsorozatával a győri Petőfi Sán­
dor művelődési központ, az apróságoknak hétről hétre más és 
más műsorral kedveskednek, zenés irodalmi összeállítások, báb,-, 
és pántomimimüsorok egyaránt szerepelnek a most induló gyér- 
mekjátékszin programján, amelyeknek előadói az ország neves 
együttesei, művészeti csoportjai, az első ilyen előadáson va­
sárnap ezer fecske című műsorával bende Ildikó, a győri Kis­
faludy színház művésze lépett fel Lekés kis közönsége előtt.

az előadásról kitóduló gyerekhadat a színházterem elő­
csarnokában egy halom színes papír, festék, gyurma, maradik 
kelme és műbőr várta, s ezekből a kicsik a műsorban látott 
figurákat, bábokat, szobrocskákat készíttettek, s lerajzol­
ták az előadáson szerzett élményeiket.

amíg a gyerekek szakemberek irányításával serénykedtek, 
addig a szüleik sem unatkoztak, a ház egyik klubhelyiségében 
pszichológus válaszolt kérdéseikre, s vitatták meg közösen a 
gyerekneveléssel kapcsolatos problémákat, a továbbiakban talál­
koznak orvosokkal, pedagógusokkal.ezeken a vasárnapokon még 
az uj matematikai tanterv is terítékre kerül, tanárok ismer­
tetik az uj matematika tanítás lényegét és módszereit, hogy a 
szülők szükség esetén segítséget tudjanak adni otthon gyerme­
keiknek. /mti/

bEy. 131. felhasználható: 15.00 órától \

békéscsabán befejeződött az országos szólótáncfesztivál

1981. január 11.sam/ig sl

harmadszor nyert békéscsabán fesztiváldijat a salgó­
tarjáni kolarovszki mária, igy elsőként ő szerezte meg az 
örökös aranygyöngyös elmet; a budapesti hidas györgy szin­
tén véglegesen kapta meg az aranysarkantyús dijat - az orszá­
gos szólótáncfesztivál vasárnapi zárónapján. '

/roiytlköv./
12^. 30/lg — 6 —
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15 órától !bb'. 12. felhasználható .... 1. folyt./lgbb.13. /békéscsabán

&ncoFle^%g a budapesti guzslk ágnes, simái edit, a 
székesfehérvári szemes zita, valamint a gyomai zombori Kata­
lin. aranysarkantyús pedig a budapesti dicső gáza, gajdos 
lózsef, balogh bála, a székesfehérvári gazdag bála, kurucz pál 
és a szegedi tanács István*, hidas györgy a mezőny legidő­
sebb táncosának járó senior-di jat is elnyerte^, szemes z* i,a« 
mint a fesztivál legstilusosabbán táncoló női versenyzője a 
gyöngymell-dljat is megszerezte.

p junior-dijas #edig a beké se sa,hal Boám gergely - -
a háromnapos békéscsabai táncfesztiválón felszaz táncos 

vett részt/ az ötödizben megtartott balassi bálint tancfeszti- 
vál utolsó napján, vasárnap szakmai eszmecsere is volt, a dél­
utáni gálaműsorban pedig a nyertesek mutatták be a közönség­
nek szimpempás összeállítást, /mti/

balaton és a somogyi csereserdő

1981. január 11.

bb*.'15. zenél 9 99 9

káp/lg sl

& száraz, kemény tél érdekes természeti jelenséget 
produkál: ,,zenél,, a balaton és a somogyi csereserdő.a haj- 
nalonként mínusz húsz fok alá süllyedő hőmérséklet, valamint 
a napsütés hatására a helyenkint huszonöt centiméter vastagsa- 
gi&meghízott balatoni jégpáncél többszáz méteres hosszúság­
ban meghasad, és az acélos jég érdekes zenei hangot hallat:. 
ezért a balatoni vizrendészet külön is fölhívja a korcsolyá­
zók, fakutyázók figyelmét a veszélyre: csak a part kö lében 
ahol sekély a viz, üzzéH szenvdélyüket, nehogy a csll gó, v $< 
jégpáncélon keletkezett nagy hasadásokba rohanjanak.

Hasonló jelenségre figyeltek fel azok a somogyi erdé­
szek is, akiknek kerületében nagyobb csereserdő-állomány van, 
ugyanis ez az a fa, amelyik #egtöbb vizet képes magába fogad­
ni. s nem véletlen az sem, hogy a cserfa nedvesen, vizesen is 
Legjobban é§ a kályhákban, á hirtelen beköszöntött kemény 
télben a fában megfagy ó, viz, majd a napsütés hatására a ta 
törzse már nem bírja a nagy feszítőerőt, erős csattogással z 
— sokszor géppuskaropogásra emlékeztetőén — fölrepedezik./mti/
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gyermekjátékszín győrött 

mzs/ig sl 1981. január 11.

az óvodásoknak, kisiskolásoknak, s az őket elkísérő szü­
lőknek is kellemes szórakozást, hasznos vasárnap délutáni idő­
töltést kínál idei uj programsorozatával a győri Petőfi Sán­
dor művelődési központ, az apróságoknak hétről hétre más és 
más műsorral kedveskednek, zenés irodalmi összeállítások, báb,-, 
és pan tomimimü sorok egyaránt szerepelnek a most induló gyer­
mek játékszín programján, amelyeknek előadói az ország neves 
együttesei, művészeti csoportjai, az első ilyen előadáson va­
sárnap ezer fecske cimü műsorával bende Ildikó, a győri Kis­
faludy színház művésze lépett fel lekes kis közönsége előtt.

az előadásról kitóduló gyerekhadat a színházterem elő­
csarnokában egy halom színes papír, festék, gyurma, maradik 
kelme és műbőr várta, s ezekből a kicsik a műsorban Látott 
figurákat, bábokat, szobrocskákat készíttettek, s lerajzol­
ták az előadáson szerzett élményeiket.

amíg a gyerekek szakemberek irányításával serénykedtek, 
addig a szüleik sem unatkoztak, a ház egyik klubhelyiségében 
pszichológus válaszolt kérdéseikre, s vitatták meg közösen a 
gyerekneveléssel kapcsolatos problémákat, a továbbiakban talál­
koznak orvosokkal, pedagógusokkal.ezeken a vasárnapokon még 
az uj matematikai tanterv is terítékre kerül, tanárok ismer­
tetik az uj matematika tanítás lényegét és módszereit, hogy a 
szülők szükség esetén segítséget tudjanak adni otthon gyerme­
keiknek. /mti/

bb/1% felhasználható: 15.00 órától !

békéscsabán befejeződött az országos szólótáncfesztivál 

sam/íg sl 1981. január 11.

harmadszor nyert békéscsabán fesztiváldijat a salgó­
tarjáni kelarovszki mária, igy elsőként ő szerezte meg az 
örökös aranygyöngyös elmet; a budapesti hidas györgy szin­
tén véglegesen kapta meg az aranysarkantyús dijat - az orszá­
gos szólótáncfesztivál vasárnapi zárónapján. '

/folyt/köv./
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üt&17. marjai józsef moszkvába utazott

be/mv/lg sL IbbVl6'e Időjárás jelentés
I 1981. január 11.

marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese, hazánk 
állandó kgst Képviselője vasárnap moszkvába utazott, 
csönös gazdasági segítség tanácsé végrehajtó bizottságának 98. 
ülésén vesz részt, /mtl/

1981. január 11.sllgf:

a meteorológiai Intézet jelenti 1981. január 11-án, ahol a *81-
istoo órakor:

tovább tart a hideg Idő

szárazföldünk északi félében továbbra is változékony* 
csapadékos Időjárás uralkodik", az atlanti-óceán felöl egymást 
követően különböző nedvességtartalmu, enyhe Léghullámok halad­
nak a brit-szigeteken és a skandináv-félszigeten át északkelet- 
európa fölé', hatásukra a brit-szigetek északi felében esik 
az eső, másutt havazik, a földközi-tenger nyugati medencéje 
fölött ciklon örvénylik* amely ászak-olaszországbán, francia- 
országban és az alpok térségében borult időt okoz, elszórtan 
ezeken a területeken is havazik, a kárpát-medencét, a balkán 
félszigetet és délkelet-európát hideg Levegő 
sára a felsorolt területeken még mindig az é 
hideg időjárás uralkodik, a hőmérséklet csúcsértéke többfelé 
2, 7 fokkal maradt el a sokévi átlagtól.

y
bb.18. a belföldi főszerkesztőség híreinek jeoyzáke 1981. lanuár 
11-én , vasárnap

lg sl

f. sirályok inváziója a tlszán 
2'. kempinget építenék Lentiben

toboz-szüret az alföldi fenyvesekben 
K ritkaságokkal gyarapodott a nagykanizsai muzeum 
%' dudás Juli kiállítása tatán 
6% munkásőr egységgyülás Sopronban 
7% magyar-mongol műszaki-tudományos tárgyalások 
8r0' bartl józsef tárlata Szolnokon 
9e téli vasárnap a középtisza vidékén IÁse.iav/

10'. vöröskeresztes éremkiállitás iZ.&tfM-l
Ifi újabb folyószakaszok fagytak be a klsalföldön
10. gyermekjátékszín győrött
13o békéscsabán befejeződött az országos szólótáncfesztivál /3ra^av./ 
14'. népművészek kiállítása kecs emé 

e ,,zenél,, a balaton és a so ogv 
16% IdőjáráA
17,' marjai József moszkvába utazott 
18V hirjegyzék
/btl/ - .

i

1981. január 11.
I I

# .el
képest Bs

I
hazánkban szombaton az ország nagy részén kevés volt a 

felhő, általában 4, 8 órán át sütött a nap. csak Sopronból je­
lentettek hószálllngózást. a Legmagasabb nappali hőmérséklet 
0, mínusz 6 fok között alakult, az éjszakai órákban felhőtlen 
Idő volt. hajnalra néhány helyen köd keletkezett és szeszélyes 
területi elosztásban mínusz 8, mínusz 17 fokig hűlt le á leve­
gő ma délelőtt változóan felhős, helyenként párás, egy-két helyen 
ködös Idő&oLt. 11 órakor mínusz 4, mínusz 10 fok közötti hőmér­
sékletet mértek.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi kö- 
zépértéke mínusz 6,2 fok volt, 4,8 fokkal alacsonyabb, mint a 
százéves átlag.

; 4:

I 5:7
15^' csereserdő

I

i -vége-

készült az mtl belföldi főszerkésztőségében 
főszerkesztő: pásztor jános 
szerkesztette: somogyi Lajos

18.25/ny.

ma 12 órakor budapestien a hőmérséklet mínusz 4 fok, a tenger- 
szlntre átszámított Légnyomás 1025 mbár, gyengén emelkedik.

l várható időjárás hétfő estig: ■- 9-
időnként megnövekvő felhőzet, északnyugaton, északon 

hószálllngózással, kisebb havazással, mérsékelt, Időnként 
megélénkülő északnyugati, nyugati szél. a hajnali és a reggeli 
órákban párás Levegő, helyenként köd. várható Legalacsonyabb 
éjszakai hőmérséklet'mínusz 10, mínusz 15, Legmagasabb nappali 
hőmérséklet hétfőn 0, mínusz 5 fok között.

a dwna vízállása budapestnél 317 cm, hőmérséklete 0,4 fok.
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